
for Android Photo Download Serviceスマホで写真をダウンロードする方法

メールが届きましたらURLを
コピーします。

ChromeブラウザにURLを貼
りつけて開きます。

お知らせしたパスワードを入力し
｢入室 ｣をタップします。
※電話番号の場合もあります

写真一覧からダウンロードし
たい写真をタップします。

｢Lサイズ｣か｢Sサイズ｣をタップします。

※｢Sサイズ ｣のみの場合もあります。
｢ ダウンロード｣ ボタンをタッ
プします。

ダウンロード場 所 は「 Files/
Download 」に設定しておく
と便利です。
※スマホの容量にご注意ください。

① ｢全て選択 ｣にチェック
　　　　　　または
②ダウンロードしたい写真をタップ
※スマホはページ単位となります。

ダウンロードアイコンを
タップします。

｢ ダウンロード｣ をタップします。
zip 形式でダウンロードされます。
※スマホの場合、1ダウンロード最大
　50 枚となります。

｢Lサイズ ｣か｢Sサイズ ｣を
タップします。
※｢Sサイズ ｣のみの場合もあります
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次ページ

写真部屋へのアクセス

写真を1枚ずつダウンロードする

写真を複数枚ダウンロードする



動作環境　※インターネットブラウザは、最新版をご利用ください。旧バージョンでは動作しない場合があります

Photo Download Service

その他

for Androidzip 形式ファイルの解凍に関して

ダウンロードした写真は、zip 形式という圧縮ファイルにまとめられています。

・スマホの場合、写真枚数により大きな容量が必要になります。空き容量にご注意ください。

・スマホの場合、一括ダウンロードは 50 枚までに設定されています。50 枚以上の場合は、複数回に分けて
　ダウンロードしてください。
・docomo.ne.jp のようなケータイメールは各社が提供する迷惑メールフィルタリング機能により届かない　
　場合があります。「 noreply@grandpic.jp」を受信できるように設定してください。

写真サイズ データ容量

L サイズ 概ね 7MB／ 1枚

Sサイズ 概ね 1MB／ 1枚

■ ダウンロードされているフォルダを開きます

■ zipファイルをタップします。

■ ホーム画面で「 Files by Google 」アプリをタップします
■ 「 Googleフォト」アプリを開きます

「 ダウンロード」をタップして開きます

「 Photos ～」で始まるzipファイルをタップしま
す

■ ｚipファイルを解凍します
①「 解凍 」ボタンを
　タップして解凍します

②「 完了」ボタンを
　タップします

STEP

ダウンロードした写真が保存されています

【 Windows】
OS：Windows10 以降　
対応ブラウザ：Chrome、、Microsoft  Edge、Firefox

【 Mac 】
macOS11以降
対応ブラウザ：Safari、Firefox

【 Android】
OS：Android OS 5 以降 ( 最新版を推奨 )
対応ブラウザ：Chrome

■スマホ・タブレット

■パソコン

■ ｚipファイルを解凍します
写真を他のフォルダに移動する場合は、
① メニューをタップ

②「 移動 」をタップして、写真アプリで閲覧でき
　る任意のフォルダに移動してください

STEP

ダウンロードされた zipファイルは、「 Files by Google 」アプリの中にあります

※ 「 Files 」アプリがない場合、 「 ダウンロード」に保存されます、
　その場合、zipファイルを解凍するアプリが別途必要になる場合があります
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